Par atklatu konkursu
“Reagenta - saskidrinata hlora piegade”
(identifikacijas Nr.RU-2025/190)

Riga, 2026.gada 26.februari
Papildu informacija Nr.1

Ar So iepirkuma komisija sniedz atbildi uz ieintereséta piegadataja jautajumu par atklata
konkursa “Reagenta - saSkidrinata hlora piegade” (iepirkuma identifikacijas Nr.RU-2025/190;
turpmak — atklats konkurss) nolikumu:

1.jautajums/ 1st question:

Ludzu apstipriniet, saskana ar kadu standartu elektroniskais paraksts ir japarbauda (piem&ram,
kvalific@ts elektroniskais paraksts atbilstosi eIDAS regulai).

Tapat, atsaucoties uz Publisko iepirkumu likuma 43. panta astoto dalu, m&s saprotam, ka visu
piedavajuma dokumentu kopumu var parakstit elektroniski ka vienu konsolidétu dokumentu.
Ludzu apstipriniet, ka ir pietiekami, ja miisu likumiskais parstavis elektroniski paraksta pilnvaru,
bet pilnvarota persona pec tam ar vienu droSu elektronisko parakstu paraksta galigo pilno
dokumentu kopumu.

/

We would appreciate your clarification regarding the requirement for a secure electronic signature.
Could you please confirm according to which standard the electronic signature must be verified
(e.g. qualified electronic signature in accordance with eIDAS)?

Furthermore, with reference to Section 43 (8) of the Public Procurement Law, we understand that
the complete set of tender documents may be signed electronically as one consolidated document.
Could you please confirm that it is sufficient if our legal representative signs the Power of Attorney
and the authorised person then applies one secure electronic signature to the final complete set of
documents?

1.atbilde/ 1st answer:

Pasutitajs apstiprina, ka atklata konkursa nolikuma 5.3.punkta lietotais termins “droSs elektronisks
paraksts” nozimé kvalificétu elektronisko parakstu saskana ar eIDAS.

Minétais izriet no Elektronisko dokumentu likuma'! 1.panta 2.apak$punkta, saskana ar kuru
noteikts: “droSs elektroniskais paraksts — kvalificéts elektroniskais paraksts Eiropas Parlamenta un
Padomes 2014. gada 23.jilija regulas (ES) Nr. 910/2014 par elektronisko identifikaciju un
uzticamibas pakalpojumiem elektronisko darfjjumu veikSanai iek$€ja tirgdi un ar ko atcel
direktivu 1999/93/EK (turpmak — Regula Nr. 910/2014/ES) 3. panta 12. punkta izpratng”.
Pasiititajs ar1 apstiprina, ka pretendents (ta paraksttiesigd persona vai ta pilnvarota persona,
piedavajuma ieklaujot elektroniski parakstitu pilnvaru) ir tiesigs ar vienu drosu elektronisko
parakstu parakstit visus dokumentus ka vienu kopumu.

/

The Contracting Authority confirms that the term “secure electronic signature” used in Clause 5.3
of the Regulations of the Open Tender refers to a qualified electronic signature in accordance with
elDAS.

This follows from Section 1, Paragraph 2 of the Electronic Documents Law?, which provides that:
“secure electronic signature — a qualified electronic signature within the meaning of Article 3(12)
of Regulation (EU) No 910/2014 of the European Parliament and of the Council of 23 July 2014
on electronic identification and trust services for electronic transactions in the internal market and
repealing Directive 1999/93/EC (hereinafter - Regulation No 910/2014/EU).

! Pieejams: https://likumi.lv/ta/id/68521-elektronisko-dokumentu-likums
2 Available at: https:/likumi.lv/ta/en/en/id/6852 1 -electronic-documents-law



http://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2014/910/oj/?locale=LV
http://eur-lex.europa.eu/eli/dir/1999/93/oj/?locale=LV
http://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2014/910/oj/?locale=LV
https://likumi.lv/ta/id/68521-elektronisko-dokumentu-likums
https://likumi.lv/ta/en/en/id/68521-electronic-documents-law

2.jautajums/2nd question:

Vai jis, liidzu, varétu velreiz apstiprinat sekojoso:

10.2. punkts. Drosibas datu lapa, ko apliecina pretendents...

Vai pietiks, ja pretendents izsniegs droSibas datu lapu uz oficialas veidlapas, vai ari ta ir
jaapstiprina ar parakstu, zimogu vai tamlidzigi?

/

Also could you please reconfirm the following:

Clause 10.2 Safety data sheet certified by the tenderer...

Will it be sufficient if the safety data sheet is issued by the tenderer on official letter head paper,
or does it need to be further certified by a signature or stamp or similar?

2.atbilde/2nd answer:

Pietiks, ja pretendents drosibas datu lapu izsniegs uz oficialas razotaja veidlapas (vai, ja
pretendents ir razotajs - uz oficialas pretendenta veidlapas).

/

It will be sufficient if the safety data sheet is issued by the tenderer on official the manufacturer's
letter head paper (or in case if The Tenderer is the manufacturer - official tenderer's letter head

paper).

3.jautajums/3rd question:

6.punkts “Apaksuzneémgji”

Vai ckspeditori, kurus més iesaistam, lai piegadatu preces pirc€jam, tiktu uzskatiti par
apakSuznéméjiem 6. punkta izpratng?

/

Clause 6 Sub-Contractors

Would the forwarders assigned by us to deliver the products to the buyer, be sub-contractors in the
sense of Clause 6?

3.atbilde/3rd answer:

Pasiititajs termina ‘“‘apakSuznémeéjs” izpratné vadas péc Sabiedrisko pakalpojumu sniedz€ju
iepirkumu likuma® 1.panta 1.apak$punkta definicijas: “apakSuznéméjs — pretendenta noligta
persona vai savukart tas noligta persona, kura veic biivdarbus vai sniedz pakalpojumus iepirkuma
liguma izpildei”.

AtbilstoSi minétajam konkrétaja gadijuma ekspeditors/parvadatajs, kuru pretendents piesaista
precu piegades nodroSinasanai, ir uzskatams par pretendenta apakSuzneméju.

Vienlaikus noradam, ka saskana ar atklata konkursa nolikuma 6.3.punktu pretendentam
piedavajuma janorada informacija tikai par tiem apakSuznéméjiem un to noligtajiem
apakSuznéméjiem, kuru sniedzamo pakalpojumu vértiba ir vismaz 10 000 euro.

/

The Contracting Authority applies the definition of the term “subcontractor” as set out in Section
1, Paragraph 1 of the Law on the Procurements of Public Service Providers!, namely:
“subcontractor - a person contracted by the tenderer or a person contracted by such person, in
its turn, who performs construction work or provides services for the performance of the
procurement contract.”

Accordingly, in the present case, the forwarder/carrier engaged by the tenderer for the delivery of
the goods is considered the tenderer’s subcontractor.

At the same time, please note that, pursuant to Clause 6.3 of the of the Regulations of the Open
Tender, the tenderer is required to provide information in the tender only in respect of those
subcontractors and subcontractors engaged by them whose services have a value of at least EUR
10 000.

3 Pieejams https:/likumi.lv/ta/id/288730-sabiedrisko-pakalpojumu-sniedzeju-iepirkumu-likums
4 Available at: https:/likumi.lv/ta/en/en/id/288730-law-on-the-procurements-of-public-service-providers



https://likumi.lv/ta/id/288730-sabiedrisko-pakalpojumu-sniedzeju-iepirkumu-likums
https://likumi.lv/ta/en/en/id/288730-law-on-the-procurements-of-public-service-providers

4.jautajums/4th question:

Cik daudz skidra hlora jums parasti tiek piegadats viena reize?

/

What amount of liquid chlorine is usually delivered to you at one time?

4.atbilde/4th answer:

Vienas piegades apjoms ir 7 tonnas hlora (7 tvertnes ar 1 tonnu katra).
/
Supply amount at a single delivery is 7 tons of chlorine (7 barrels of 1 ton each).

S.jautajums/Sth question:
Kads ir piegades biezums?

/

What is the delivery frequency?

S.atbilde/5th answer:

Hlora patérins ir tiesi atkarigs no fidens kvalitates un sarazota Gidens apjoma, bet parasti tas ir 4
piegades gada. Pieméram, 2025.gada piegades notika janvari, maija, augusta un oktobrf.

/

Chlorine consumption directly depends on the quality of the water and the volume of water
produced, but usually there are 4 deliveries per year. For example, in 2025, deliveries took place
in January, May, August and October.

6.jautajums/6th question:

Vai 8kidra hlora mucas pieder jums vai ari tas pieder piegadatajam? Ja jums pieder Skidra hlora
mucas, vai tam ir deriga parbaude? Cik ilgi parbaude ir deriga?

/

Do you own the liquid chlorine barrels or do the barrels belong to the supplier? If you own the
liquid chlorine barrels, do they have a valid inspection? How long is the inspection valid for?

6.atbilde/6th answer

Hlora mucas pieder piegadatajam.
/
Chlorine barrels belong to the supplier

7.jautajums/7th question:

Vai ir planots iegades apjoms? Ja ta, tad kads tas ir?
/

Is there a planned purchase amount, if so, what is it?

7.atbilde/7th answer:

Kopgjais apjoms liguma ietvaros ir paredzets 105 tonnas 3 gados. Atbilstosi Finansu piedavajuma
ieklautajai informacijai planoto piegazu apjoms pa gadiem ir sekojoss:

2026.gada - 21 tonna, 2027.gada un 2028.gada - 35 tonnas katra, 2029.gada - 14 tonnas.

/

The total volume under the contract is planned to be 105 tons over 3 years. According to the
information included in the Financial Offer, the planned volume of deliveries by year is as follows:
2026 - 21 tons, 2027 and 2028 - 35 tons each, 2029 - 14 tons.



